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Zeer mee eens Eens Neutraal Oneens Zeer mee oneens 

1 ‘Ik wil de kerk ten alle tijden in zijn 
oorspronkelijke staat handhaven’ 
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Zeer mee eens Eens Neutraal Oneens Zeer mee oneens 

2 'Gemeenschapsactiviteiten in de kerk zijn 
geen probleem’ 
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Zeer mee eens Eens Neutraal Oneens Zeer mee oneens 

3 'De kerk kan als gebouw binnen mijn dorp 
verdwijnen’ 


